

游泳馆内上演动人一幕 众人勇救溺水者

见习记者 郭丽

“真诚地谢谢那些救我的好心人,要不是他们,我可能已经不在人世了。这世上还是好心人多啊!”1月10日,李先生拉着记者的手激动地说。之后,李先生向记者讲述了他溺水之后众多好心人伸手相救的感人故事。

不慎呛水昏迷

1月6日下午4时许,李先生带着爱人、孩子去游泳馆游泳。没过多大一会儿,在深水区游泳的李先生为了躲避前面的游泳者,不慎呛了一口水。谁知这口水直接进入肺部,李先生当时就昏迷了过去。他的身体开始下沉,情况十分危急。

众人勇救溺水者

这时正在不远处游泳的一位游泳者突然发现水下有一个人,开始他还以为是游泳高手在潜水,后来他发现这个人一直不游动。此时,他觉得情况有些不对劲,就潜入水中试图拉住这个人,但个人力量太小。

此时,他赶紧喊附近正在游泳的人过来帮忙救人。听到呼喊声,附近的两个人赶忙游

了过来,三个人一同将溺水者李先生救了上来。

紧急抢救夺回生命

这时其他正在游泳的人发现出事了都跑了过来。当时,李先生的呼吸和心跳都已经停止,全身发紫,处于休克状态。就在这紧急关头,四五个人推开人群,二话不说直接对李先生进行急救。这时人们才得知他们是市职工总医院的工作人员。他们对李先生进行了胸部按压和人工呼吸。

此外,还有人在维持秩序,不让其他人靠近。过了几分钟,李先生醒了过来,他长长地出了一口气,大家才都放下心来。

安抚家人控制情绪

李先生被救出水后,李先生的爱人和孩子都吓坏了,他的爱人一边哭一边喊:“求求你们,救救他吧。”6岁的孩子也一边哭一边喊“爸爸”,小脸吓得苍白。周围的好心人害怕吓着孩子,就将他带到一边进行安慰,说“爸爸没事,不要怕”。

急救车赶到化险为夷

几分钟后,120急救车赶到了,医护人员首先为李先生输上了氧气,并把李先生抬上了担架。这时有的人将自己身上的浴巾盖到了李先生身上,有的人穿着游泳衣帮忙将李先生抬上救护车,还有的人将李先生的衣服抱到救护车上。由于市职工总医院的医护人员抢救及时正确,使得李先生起死回生。现场有人说,如果抢救不及时,李先生恐怕就不行了。

救护车到了市中医院后,市职工总医院的那几位医护人员也赶到了医院,并对李先生进行了听诊,确定没事后才离开。

事后,李先生的家人想办法打听到了这些恩人的姓名和单位,他们分别是市职工总医院的闫茹香、纪海霞、杨劲松、孙光敏、银监局的王新凤,开发区管委会的郭瑞中,社保中心的王甫生。李先生激动地向记者说,他想借助晚报向他们表示最诚挚的感谢。



山城区残联节前慰问特困残疾人

1月10日上午,山城区残联理事长和连文带领残联工作人员深入街道社区,走访慰问特困残疾人。他们为特困残疾人送去了米、面、油、棉衣、棉被等物品,同时也送上了山城区残联干部职工的新春问候与祝福。据了解,此次慰问活动共慰问特困残疾人100余户。

见习记者 郭丽 摄

进村入户送温暖

春节将至,淇滨区人民检察院及时开展了送温暖活动,深情地慰问了困难群众。该检察院副检察长张中华、政治部主任姬银全带领干警,将粮油、干警捐助的衣物及慰问金送到了困难群众的手中。

孙红勇 付增炜 摄



路灯亮了 群众笑了

本报讯(记者 柯其其)“以前晚上根本不敢出门,到处是黑糊糊的一片;现在好了,路灯亮起来了,想去哪里都很方便。”1月12日,家住山城区杨邑路的宋红霞说起身边的变化,就掩饰不住内心的喜悦。

长期以来,没有路灯的杨邑路一到夜晚就变得黑灯瞎火,给住在附近的居民夜间生活带

来了很多不便。老人傍晚想出去转转,可路上黑糊糊的,看不清路,只好不出门。小朋友写完作业,想出去玩一会儿,家长担心会有危险的事情发生,也尽量不让他们出门。尤其是下夜班的女同志,深夜回家都要家人来接。

为解决居民夜间行路难问题,市政管理处对辖区内的“摸黑路”情况进行了调查,将杨

百姓热线
3313880
13333923880
0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

宽带网络 何时能再用?

1月12日,新区秦先生来电反映:他家住鹤翔东区6号楼,是宽带上网用户。最近半个月,宽带网络链接时登陆不上,故障频出,该楼其他用户也同样如此。他也多次拨打10060热线电话进行投诉,但始终未解决。他质疑,他所住的楼上的宽带用户何时能享受到真正的宽带上网服务?

网通公司回复:这可能是由于网通公司的部分交换机升级所致。对于该楼的宽带用户所反映的情况,他们将于近日派网络维修人员登门维护,达到用户满意。至于用户多次投诉而未回复的问题,他们将进一步调查核实。 记者 刘善新

换零钱咋这么难?

山城区吕女士来电反映:1月8日上午,她先后到位于山城区的工行、农行、中行等3家银行的营业网点换零钱,但均未换到。吕女士说,当时她只拿着一张100元的钞票,需要兑换成两个50元的。如果说年底银行小面额的钞票少,可50元并不算是小面额钞票,为什么存钱容易换钱却这么难?她觉得不管是哪家银行都有义务为市民提供换钱服务。 记者 邓少华

热线回音

福田物业公司: 小区供暖不分亲疏

1月11日,本报以《不明白,一样交费待遇不同》为题刊发福田小区住户汪先生的来电反映后,引起了福田物业管理有限责任公司的高度重视。1月12日,福田物业管理有限责任公司孔经理打本报热线电话说,福田小区供暖没有亲疏远近之分。

孔经理说,据他们调查,汪先生所反映的问题不实,住户对物业公司存在误解。福田一区、二区、三区的供热阀门全部由热力公司控制,不存在先保哪个小区、后保哪个小区的问题。福田三区近段时间暖气不热的原因有三:一是个别住户频繁从暖气管道中放水,造成换热站补水过多影响供暖质量;二是一些住户私自卫生间或厨房内安装热交换器,利用暖气加热自来水,造成热量流失;三是目前三区住户入住率较低,用热住户少,影响热力循环。

为确保福田三区的供热质量,物业公司多次和热力公司进行沟通,目前物业公司已经购买了百余吨变色剂,准备加入暖气管道中。为了大家都能够度过一个温暖的冬天,希望住户不要私自从暖气管道中放水。 记者 邓少华

醉汉卧轨酣睡 幸遇巡逻民警

本报讯(记者 柯其其)1月11日晚,因琐事与妻子吵架后找朋友喝酒解闷,且喝到深夜喝得酩酊大醉的赵某,12日凌晨竟稀里糊涂地趴在铁轨上睡着了。幸亏他被山城区公安分局红旗派出所的巡逻民警发现,遂将其送回了家。

12日凌晨2时40分,红旗派出所副所长李泽巍带领两名队员巡逻至红旗街东段铁路时,发现一男子正趴在铁轨上大睡,身旁还“躺”着一辆破旧的自行车,周围都是酒后的呕吐物,脏乱不堪,气味难闻。民警把他扶起后,询问他的姓名和住址,他不回答,只是紧紧地抓住李泽巍的手喊道:“媳妇,你别走,我错了,你别走呀。”因其还没醒酒,李泽巍就把他拉回了派出所,安置他住进了民警宿舍。经了解,该男子姓赵,家住长风路中段,11日下午因一件小事和妻子发生争吵,妻子一气之下回了娘家。他想不开就找朋友喝酒,结果喝到了次日凌晨,不知道怎么回事,骑车来到了铁路路上后竟然睡着了,幸亏遇到了巡逻民警。

金黄腐竹 暗藏隐患

本报讯(记者 邓少华 通讯员 李新军)随着春节的临近,市场上的豆制品进入销售旺季,一些豆制品加工者为了增加销售量,在豆制品的生产原料里加入色素,使其在颜色上更加诱人。1月11日,浚县工商局在该县城一农贸市场查扣了50余袋不合格腐竹。

1月10日下午,浚县工商局执法人员在该县城一农贸市场检查时,发现商户胡某销售的腐竹颜色金黄发亮,再细查,无厂名,无质检报告。执法人员依法将待售的腐竹取样送检后发现,胡某所经销的腐竹的色素、吊白块等含量超标。1月11日,工商部门依法将此批质量不合格的腐竹查扣。据执法人员介绍,在检查中他们发现,一些非正规的豆制品生产加工作坊,刻意追求外观感觉,超量使用色素等化工原料,还有的为增加口感超量添加吊白块等原料。腐竹的原材料呈乳白色,但市场上所销售的成品都是金黄色,有的还特别发亮。春节就要到了,市民在选购腐竹等豆制品时一定要看其包装上的QS标志、厂名、厂址、商标、生产日期、保质期是否齐全,不要只看其色泽,金黄发亮的不一定是好腐竹。

邑路安装路灯作为要办的实事之一,投资11万余元,安装了23盏照明灯。据悉,该工程已于2007年12月中旬完工。

同时市政管理处还对山城区红旗街东西两段使用多年的路灯进行了更换,把外观不美观且维修率较高的46盏老式路灯全部更换为单侧双灯头照明灯。

住在红旗街附近的居民说:“路灯亮了,不仅方便了我们的出行,而且那些不法分子也不敢出来胡作非为了,这样我们出行才更加放心。” 线索提供:姜华